

教宗方济各抵达印尼，开启第45次国际牧灵访问行程

教宗的座机于印尼当地时间上午11点19分抵达雅加达国际机场。受欢迎后，教宗来到圣座使馆，会见了病患、移民与难民。

2024年9月5日

9月5日

教宗在雅加达主持感恩祭：建设和平的文明，播撒爱的种子

在离开印度尼西亚前夕，教宗在雅加达格罗拉蓬卡诺体育场主持感恩祭，勉励印尼人民始终走在对话的道路上，不失去特有的微笑，传播和平的讯息。

《伊斯蒂克拉尔宣言》：信徒们应致力于促进和平与对话

在雅加达伊斯蒂克拉尔清真寺举行的宗教间会议上，教宗和大伊玛目共同签署了一份联合声明。该声明强调所有信徒反对暴力的承诺以及宗教在促进和平与和谐方面的作用。

教宗访问印尼清真寺：在走向上主的旅程中，努力耕耘友爱

在印尼牧灵访问的第三天上午，教宗方济各访问雅加达独立清真寺，并在跨宗教会议上发表讲话。他吁请众人建立一个开放的社会，剔除极端主义并加强宗教价值观。

教宗探望印尼爱德机构受惠者：你们是爱的冠军

教宗5日在雅加达探望了得到印尼爱德机构帮助的人，聆听他们的见证，并且强调他们每个人“在生命的伟大奥运中都是爱的冠军”。

9月4日

教宗在印尼：遏止极端主义及不宽容，和平是正义的果实

教宗方济各在印尼雅加达发表了他此行的首篇正式讲话，向国家当局强调，务必应对失衡及不宽容的偏移现

象，放眼于和谐社会的建设，并坚信和平始终是「正义的果实」。

教宗会晤印尼教会成员：在日益分裂的世界培养尊重和友爱

教宗方济各在雅加达圣母升天主教座堂与印尼的主教、司铎、执事、奉献生活者、修女、修生和要理教员促膝谈心，解释了信仰、友爱及怜悯的内涵。

9月3日

教宗方济各于9月3日印度尼西亚当地时间上午11点19分抵达首都雅加达的苏卡诺-哈达国际机场，展开第45次国际牧灵访问活动。这是他访问亚太四国的第一站，也是他教宗牧职中行程最长的一次使徒之旅。印尼宗教事务部部长到座机前迎接教宗，两名身穿传统服装的儿童向教宗献上鲜花。

(© 梵蒂冈新闻网)

Vatican Media (梵蒂冈新闻网)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-
Da-Yin-Ni-Kai-Qi-Di-45Ci-Guo-Ji-Mu-
Ling-Fang-Wen-Xing-Cheng/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Yin-Ni-Kai-Qi-Di-45Ci-Guo-Ji-Mu-Ling-Fang-Wen-Xing-Cheng/) (2026年1
月30日)